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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Πριν ο Πρωθυπουργός κος Σαμαράς, προλάβει να τελειώσει τη φράση του περί λήψης τελευταίων

επώδυνων μέτρων, η Τρόικα τον διέψευσε άμεσα με την αξίωσή της για ακόμα πιο ισοπεδωτικά και
επαχθή μέτρα για τους εργαζόμενους.

Όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, ωράρια και μέρες εργασίας, μισθοί και μεροκάματα, εργασία -
λάστιχο και εργαζόμενοι έρμαιο των απαιτήσεων των εργοδοτών, ευκολότερες και ανέξοδες για τους
εργοδότες απολύσεις είναι οι νέες απαιτήσεις των τσαρλατάνων του νέο-φιλελευθερισρού.

Η μεθοδολογία που ακολουθούν είναι πλέον γνωστή. Πρώτα μέτρα για τους εργαζόμενους στο
Δημόσιο Τομέα και τις ΔΕΚΟ, μετά επικοινωνιακή προβολή μεμονωμένων περιστατικών διαφθοράς και
φοροδιαφυγής που όμως κανείς ποτέ δεν τιμωρείται και δεν πληρώνει και στο τέλος έρχεται και η σειρά
των εργαζόμενων στον Ιδιωτικό Τομέα.

Οφείλουμε όλοι οι εργαζόμενοι να καταλάβουμε ότι η πολιτική των τροϊκανών έχει στοχοηοήσε,
όλους μας ανεξαιρέτως τους εργαζόμενους. Και το πιο βαρύ τίμημα το πληρώνουν οι πάνω από τους
1.200.000 ανέργους που προέρχονται από τις τάξεις μας και τους μικρομεσοίοικ; ελεύθερους
επαγγελματίες.

Αν σε όλα αυτά προσθέσουμε τα χαράτσια, τους άμεσους και έμμεσους φόρους, την ακρίβεια, τα
όσα πληρώνουμε για την υγεία και την παιδεία, τότε θα αντιληφθούμε πλήρως τη διάσταση της
εξοντωτικής πολιτικής που εφαρμόζουν.

Η πολιτική αυτή εκτός του ότι είναι ταξική, άδικη και άνιση είναι αναποτελεσματική και αδιέξοδη.
Το σπιράλ της ύφεσης είναι σπιράλ θανάτου για τη χώρα, την οικονομία, τους εργαζόμενους, την

κοινωνία.
Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι, οι άνθρωποι του μόχθου και της εργασίας αυτού του

τόπου δεν είμαστε ραγιάδες!

Στις 26 του Σεπτέμβρη με την Πανελλαδική - Πανεργατική 24ωρη Απεργία της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ,
εργαζόμενοι με τα Σωματεία μας, συνταξιούχοι, άνεργοι θα δώσουμε με ΕΝΟΤΗΤΑ κο:
ΑΠΟΦΑΣιmΚΟΤΗΤΑ τη δική μας ηχηρή απάντηση ...

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΖηΕΣ ΜΑΣ &
ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΖΟΜΑΣΤΕ!

--ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ!
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